

15.10.2019.

## OBJAVA ZA MEDIJE

### Transeuropski projekt usredotočen na ciljeve održivog razvoja pod nazivom SociSDG između osam zemalja EU-a rezultirao je s devet SDG webinarima i SociSDG priručnik

SociSDG project punog naziva [Social Innovation & Inclusion of Sustainable Development Goals - sociSDG](#), europski je project mjere Erasmus+ Strateška partnerstva koji se fokusira na Ciljeve održivog razvoja. Kroz projektne aktivnosti, partneri su posljednih dvije godine radili na izradi devet SDG webinarima i Priručnika Ciljeva održivog razvoja – SociSDG Handbook, kojim se razvila metodologija za mjerenje i implementaciju ciljeva u poslovne strategije te pregled dobrih primjera iz prakse. Ciljevi održivog razvoja koje ovaj projekt pokriva su: Cilj 1: Iskorjenjivanje siromaštva, Cilj 2: Iskorjenjivanje gladi, Cilj 3: Zdravlje i dobrobit, Cilj 4: Kvalitetno obrazovanje, Cilj 5: Rodna ravnopravnost, Cilj 8: Dostojanstven rad i gospodarski rast, Cilj 10: Smanjenje nejednakosti, Cilj 11: Održivi gradovi i održive zajednice, Cilj 12: Odgovorna potrošnja i proizvodnja.

Projektini konzorcij sastoji se od devet organizacija koje djeluju na području obrazovanja odraslih, održivosti i društvene odgovornosti poduzeća. Koordinator projekta je [Institut za društveno odgovorno poslovanje](#) – IDOP (koordinator, Hrvatska), a partneri su [Datamaran](#) (Ujedinjeno Kraljevstvo), [Global Impact Grid](#) (Njemačka), [Homo Eminens](#) (Litva), [Kaleidoscope Futures](#) (Ujedinjeno Kraljevstvo), [LatConsul SIA](#) (Latvija), [LUM University](#) (Italija), [Materahub](#) (Italija) i [Pontis Foundation](#) (Slovačka).

Projektom su se educirali partner i oblikovao edukativni materijal za edukaciju poduzeća i druge organizacije o važnosti njihovog utjecaja na društvo, kao i o hitnosti mjerenja i implementacije socijalnih ciljeva održivog razvoja (SDGs) u poslovne strategije. Projekt se također usredotočio na razmjenu primjera dobre prakse poduzeća koje već integriraju SDG u svoje modele, mjerenjem društvenog utjecaja i razvijanjem alata i metodologije za njegovu integraciju. Kroz pet aktivnosti učenja u Berlinu, Zagrebu, Materi, Rigi i Bratislavi projektini partneri radili su na razvoju edukativnog materijala: SDG webinarima i SociSDG Handbook koji olakšava učenje o SDGs.

[Seriju od devet webinarima možete pogledati na ovoj poveznici.](#)

[Priručnik SociSDG Handbook here.](#)



Možete se povezati s projektom putem našeg [Facebook](#) & [Twitter](#).